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Druga revolucija 
I. zvezek: Vera in boj 

  
13. del 

  
  

BOJ PROTI SIONISTIČNI SVETOVNI KUGI 
  
To je verjetno najtežje poglavje mojega pisanja. Ne zato, ker bi bila tema preveč 
zapletena, temveč zato, ker je od konca vojne filozofiranje (prijateljstvo do Judov) 
uradno odrejeno. Judovsko vprašanje je največji in najsvetejši tabu v svetu vere 
demokratov in gorje vsakomur, ki se ga dotakne. Danes so Judje v Nemčiji 
nedotakljivi, tako rekoč jih ščiti zakon: nobena kritika jih ne sme prizadeti, 
njihova početja se ne opazujejo, redko pridejo pred sodišče ali pa jih vsaj doletijo 
veliko milejše kazni. 
    
Konec petdesetih let, ko je poplava akcij s svastiko na sinagogah sprožila 
senzacijo, je sistem uvedel §130 - §131 Judenschutzparagraphen z najvišjo kaznijo 
petih let. Tako je danes v Zahodni Nemčiji lažje in manj nevarno vlomiti v avto, 
vlomiti ali posiliti dekle kot pa poskušati razkriti sionistične mahinacije v 
zahodnih demokracijah in zlasti v ZRN. 16. oktobra 1977 je policija v motornem 
vozilu, ki sem ga vozil, našla kup "antisemitskih" plakatov. Čeprav ni bilo mogoče 
dokazati, da sem jih nalepil jaz, sem bil obsojen na deset mesecev zapora s 
preizkusno dobo. Besedilo ni imelo nobene zveze z judovskim vprašanjem, ampak 
je bilo usmerjeno proti tistim, ki so leta 1946 načrtovali, spodbujali, izvajali in 
nazadnje izvedli usmrtitev članov rajhovske vlade. Besedilo se je glasilo: 
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16. oktobra 1946 je judovsko-boljševiška  
podljudskost umorila  
našo nemško vlado.  
Umrla je z besedami: "Naj živi Nemčija!"  
Vaše življenje - vaša smrt:  
Naša zaveza!  
Bitka se začenja! 
  
Poleti 1978 je bil Wolf Dieter Eckart obsojen na dve leti zapora brez možnosti 
pogojne izpustitve, predvsem zaradi protijudovskih člankov v glasilu Prijatelji 
NSDAP. Gre za grozilne obsodbe, ki zagotovo ne bodo povečale zaupanja mlade 
generacije v domnevno svobodo mnenja in utrdile naše prepričanje, da dolga roka 
sionistov sega skoraj povsod - tudi in predvsem v okupacijske nemške sodne 
dvorane. Zato gre za tveganje, ko pod naslovom "Boj proti sionistični svetovni 
kugi" pogumno, pošteno in odkrito obravnavam tudi tega nasprotnika 
nacionalsocialističnega gibanja.  
    
Ne moti me, da bom dlje časa zaprt: resnico je treba povedati. 
    
Za znano zgodovino - državniki, narodi, generali, vojnami in bitkami, volilnimi 
rezultati in konferencami - se skriva nevidna zgodovina. To je zgodovina sivih 
eminenc, anonimnih svetovalcev, skritih interesnih skupin in nenazadnje tajnih 
društev najrazličnejših vrst. Težko je videti skozi to delo in le tu in tam nam uspe 
ujeti pogled na ta sicer skrivni boj 
:     
Nato z začudenjem izvemo o boju tajnih redov prostozidarjev in rožnih križarjev 
za vpliv na carskem dvoru, o moči čudežnega meniha Rasputina na rusko politiko, 
o iluminatih, ki so sprožili francosko, in prostozidarjih, ki so sprožili rusko 
februarsko revolucijo. Slišali smo o skrivnostnih in smrtonosnih prisegah: 
    
Italijanski karbonarji so s smrtnimi grožnjami vplivali na italijansko politiko 
Napoleona III, Črna roka - srbska tajna družba - je z atentatom v Sarajevu sprožila 
prvo svetovno vojno, anonimne vplivne skupine, ki jim v Ameriki pravijo 
"insajderji", pa so nadzorovale sodobno zahodno politiko. 
    
Mafija in Bilderbergi, prostozidarji in CFR, iluminati in rožni križarji, pa tudi 
OAS, Ku Klux Klan in Društvo Thule, to so bila in so nekatera od imen teh 
skrivnostno zavitih skupin moči. Najmočnejša in najvplivnejša med njimi pa je 
ljudstvo, ki se maskira kot verska skupnost, ki ga držita skupaj občudovanja 
vreden občutek za skupnost in vzvišena trditev o izbranosti. Najmočnejša sila v 
ozadju, najhujši nasprotnik arijskega preporoda je - sionizem! 
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Za arabski svet je ta izraz postal simbol tuje nadvlade, zatiranja in utvar o 
osvajanju. Združeni narodi so z veliko večino držav sveta slovesno prepovedali 
sionizem. Sionizem ni težnja judovskega ljudstva po ustanovitvi in ohranitvi lastne 
nacionalne države v Palestini, kot nam pravijo. Država Izrael je le blef! Služi za 
zagotavljanje varnega izhodišča za delovanje svetovnih teženj sionizma, sama po 
sebi pa brez podpore svetovnega judovstva in njegovih služabnikov nikakor ni 
izvedljiva. 
    
SIONIZEM OPREDELJUJEMO KOT ORGANIZIRANO MOČ 
SVETOVNEGA ŽIDOVSTVA! 
    
Judovsko vprašanje najprej ni rasni, temveč völkisch-kulturni problem. Ne borimo 
se proti posameznemu Judu samo zato, ker je Jud! Za nas je Jud človek kot vsak 
drug, če se obnaša v skladu s tem! Brez zadržkov pa nasprotujemo posebnim 
pravicam Judov in sionističnim poskusom vsiljevanja tuje volje narodom. 
    
Najprej je treba jasno in nedvoumno povedati: Judovstvo ni religija, ampak 
ljudstvo! 
    
Sionisti sami so to vedno odkrito razglašali. Tako tudi judovska manjšina v 
Nemčiji ne spada pod pojem "verska svoboda". Svoboda verskega izpovedovanja 
je pri nas v celoti zagotovljena: Nacionalsocializem ni religija, temveč svetovni 
nazor, zato je lahko človek dober Nemec ne glede na to, ali je katoličan, 
protestant, svobodomislec, bogoslovec ali neopogan. Ne moremo pa tolerirati, če 
se nek narod pretvarja, da je verska skupnost, in tako želi zlorabiti versko strpnost. 
Na primer, lahko govorimo o "nemškem katoličanu", ne moremo pa govoriti o 
"nemškem judu"! "Nemški Jud" je "črna plesen" ali "beli črnec".  
    
Jud je v vsakem primeru - tudi če se je rodil v Nemčiji ali govori nemško - 
pripadnik tujega naroda, torej gost in se mora temu primerno tudi obnašati! 
    
Ta izjava je v skladu z vsemi izjavami sionističnega gibanja:  
    
Lahko imaš več narodnosti, lahko pa pripadaš le enemu narodu! Zato je judovsko 
vprašanje preprosto problem deljene lojalnosti. Judje so na splošno izjemno 
sposobni in inteligentni. Vedno in povsod jim uspe precej hitro zasesti najvišje in 
ključne položaje, zlasti v gospodarstvu in trgovini, pa tudi v politiki in 
novinarstvu, in zaradi svojega občutka za skupnost se med seboj podpirajo in za 
seboj vlečejo druge rasne brate. 
    
Tako danes vidimo, da v skoraj vseh zahodnih državah Judje sedijo za vzvodi 
moči - najbolj očitno v ZDA in seveda tudi v njeni najdragocenejši koloniji, 
okupatorski republiki Nemčiji. Tudi če predpostavimo, da ti Judje ne želijo 
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zlorabiti svojega položaja moči, ostaja vprašanje, kako bi ravnali v primeru spora 
med judovskimi (ali izraelskimi) in nemškimi interesi. Vsakomur se mora zdeti 
razumljivo, če nam ni všeč, da na politiko in prihodnost našega naroda pomembno 
vplivajo pripadniki drugega, tujega, morda celo sovražnega naroda. 
    
To je še toliko bolj res, ker ni splošno znano, kdo je pravzaprav Jud in kdo ne. 
Judje, ki so danes na vodilnih položajih, se le redko razkrijejo. Ta problem deljene 
lojalnosti ni teoretičen ali izmišljen. Vplivni politik CDU Erik Burnenfeld je na 
primer v članku za izraelski časopis zapisal:  
    
"Tudi v prihodnjem letu bomo stopili skupaj, da bi dosegli najboljše možno za naš 
mali Izrael." 
    
Toda kdor meni, da med Nemci in Judi ne more biti nasprotja interesov, ima prav 
le pod enim pogojem: če je pripravljen svojo politiko podrediti idejam sionizma! 
Očitno je, da je bila prav to politika vseh povojnih vlad: 
    
Vzpostavitev diplomatskih odnosov nas ni stala le milijardnih plačil davkov kot 
"odškodnine" za državo, ki med drugo svetovno vojno sploh ni obstajala, temveč 
sprva tudi tradicionalno in dragoceno prijateljstvo velikega arabskega naroda, saj 
so te milijarde podrejanja bistveno olajšale hitro izgradnjo in enoumno širitev 
judovske države. 
    
Bonn je osvajanje Izraela opravičeval z razumljivimi "varnostnimi 
interesi" (argument, ki ga isti gospodje ne sprejemajo za preventivni napad 
nemškega Wehrmachta leta 1941 na Sovjetsko zvezo, čeprav je nemški napad po 
pričevanju sovjetskega vojnega generala in poznejšega poveljnika ROA generala 
Vlasova prodrl neposredno v rusko razporeditev). Glede resolucije ZN o sionizmu 
se je ZRN uprla prepričanju preostalega sveta s pogumom, ki ga pri obrambi 
nemških interesov pogosto tako zelo pogrešamo. Okupatorska vlada zavrača 
vzpostavitev diplomatskih odnosov s PLO "Palestinsko osvobodilno organizacijo". 
Komentarji in novice iz največjega tiskovnega koncerna - Springer Verlag - se po 
lastnem priznanju izdajatelja, ki je tako ali tako ena najbolj senčnih figur v 
povojnem novinarstvu, berejo kot izjave vlade iz Jeruzalema. 
 Vse to je jasen dokaz suženjske podrejenosti nemške politike interesom Izraela in 
svetovnega judovstva. V Nemčiji verjetno ni manjšine, ki bi bila tako močna, a 
tudi tako odločena, da svoj vpliv uporablja enoumno, kot domnevno le 30.000 
Judov v Nemčiji! To bomo spremenili! 
    
Judovstvo ni ljudstvo kot drugi:  
    
Več kot tisoč let je bila brez doma, preganjana in prezirana, preživela pa je le iz 
dveh razlogov: 
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Judje so bolj kot katerikoli drug narod na svetu skrbeli za svojo rasno čistost - 
mešanih porok skorajda ni bilo in ni, v primerjavi z verskimi prepovedmi mešanih 
porok pa so nürnberški rasni zakoni videti naravnost liberalni. 
  
Religija je temu ljudstvu, ki je bilo stoletja zatirano, dala gotovost, da je boljše od 
vseh drugih ljudstev na svetu - Božje izvoljeno ljudstvo! - in da bo nekoč vladalo 
svetu. Zaradi stroge poslušnosti, ki jo verski predpisi navadnemu Judu nalagajo 
rabinom in pismoukom, so "modreci Siona" lahko vodili svoje ljudstvo v skladu z 
velikim načrtom, čeprav je imel posamezni Jud morda le nejasne predstave o 
pomenu in namenu sionistične politike. Religija daje judovskemu ljudstvu 
gotovost, da ga je Bog izbral, da bo nekega dne vladalo svetu. - Sionski modreci 
sledijo natančnemu načrtu, da bi zdaj dejansko vladali temu svetu. Tako je 
sionizem postal svetovna kuga. Sionisti in njihovi zavestni in nezavedni 
pomočniki so prevzeli ključne položaje, nadzorujejo tajne družbe, ustanovili 
tiskovne imperije, vplivajo na vlade, nadzorujejo veliko industrijo in kot orodje 
uporabljajo celo boljševizem. 
  
   
Naj se sliši še tako neverjetno. Vsakdo, ki je kdaj prišel v konflikt s sionističnimi 
interesi - tudi če je bilo to le naključje -, zelo hitro spozna to moč:  
    
Članek v "STERN-u", igra levičarskega avtorja o mahinacijah judovskih 
zemljiških špekulantov v Frankfurtu, načrtovana filmska uprizoritev romana z 
negativnim likom, Judom, govor člana vlade o rodni pravici Palestincev - takoj se 
čuti moč sionistov:  
    
STERN se je opravičil, igra ni bila več distribuirana, roman ni bil ekraniziran in 
tako naprej. Opozoriti je treba, da zadevni ljudje zagotovo niso bili antisemiti, 
vendar to še bolj jasno kot ravnanje z nacionalsocialisti, ki morajo tako ali tako 
živeti po posebnem zakonu, kaže, kako močna je vztrajno zanikana moč teh 
tujcev! 
    
Povezava med sionistično politiko in skrivnostnimi Protokoli sionskih modrecev 
je presenetljiva in spodbuja k razmišljanju. Sionistični protokoli so najbolj znana 
antisemitska knjiga v zgodovini; skoraj vsi so že slišali zanjo, le redki pa so jo 
prebrali. Sionisti trdijo, da gre za ponaredek, a so kljub temu uveljavili svetovno 
prepoved, kar po mojem mnenju ni znak dobre vesti.  
    
Protokoli sionskih modrecev naj bi bili prepis posvetovanj na prvem sionističnem 
kongresu v Baslu leta 1897, na katerem naj bi bil sprejet načrt za uresničitev 
judovske svetovne prevlade. Ne želim komentirati avtentičnosti tega zapisa, saj 
nimam ustreznega znanja, vendar menim, da bi bilo prav, če bi bil ponovno prosto 
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dostopen, da bi si "odgovorni" državljani lahko sami ustvarili mnenje o tej 
skrivnostni knjigi, o kateri je Henry Ford nekoč v bistvu dejal:  
 
 "Ne zanima me, ali so protokoli pravi ali ponarejeni. Vem le, da so se dogodki 
zgodili tako, kot so opisani v njih." 
    
Končni cilj sionizma je vsekakor svetovna prevlada, koncept "enega sveta" - in 
sionisti so se temu cilju uspeli približati komaj stoletje po kongresu v Baslu. Moč 
sionizma je ogromna!  
    
Seveda so demokratične družbe na Zahodu zelo dovzetne za sionistične vplive, 
toda tudi v komunizmu so sionisti sprva našli idealno orodje za svoje prizadevanje 
za oblast. Vendar je na poti do svetovne prevlade vedno obstajala velika ovira, ki 
se je izkazala za precej imuna na metode sionistov. Le začasno jim je tu uspelo 
prevzeti ključne položaje; demokratične ideje še danes niso našle veliko posluha; 
marksizem so odločno zavračali in ga še vedno zavračajo. Ta ovira je bila, velik 
narod, družbeno in gospodarsko večinoma v ospredju napredka, ki je želel ohraniti 
svoje bistvo pred vplivi z Vzhoda in Zahoda in ki se je občutljivo odzval na 
postopno naraščajoč položaj sionistične moči. Ta ovira je bila Nemčija! 
    
Ne da bi si to želela, je Nemčija od začetka stoletja postajala prava nasprotnica - in 
to ne da bi se tega zavedala. Ta nevednost je postala naša poguba; to neznanje o 
sionističnem boju proti Nemčiji je povzročilo velike katastrofe naše nedavne 
zgodovine in nas danes ohranja v stanju popolne odvisnosti in podrejenosti. 
Vendar tega ni težko razumeti:  
    
Prvotni antisemitizem, ki je bil naraven za vse narode - kot naravna obrambna 
reakcija na nekaj tujega, ogrožajočega -, je sionizem postopoma premagal s 
prevzgojo v zahodnih demokracijah, z nasiljem v skrajno protijudovski Rusiji - le 
Nemčija sionizma ni obvladala. Zato je sionizem Nemčijo pahnil v dve svetovni 
vojni! 
    
Za prvo svetovno vojno je to potrdil Viljem II. med svojim izgnanstvom na 
Nizozemskem. Tudi judovske vojne napovedi nacionalsocialistični Nemčiji leta 
1933 in 1939, ki jih je razglasil judovski svetovni kongres, vojna napoved Anglije, 
ki je Poljsko očitno uporabila le kot pretvezo - kar sta dovolj dokazali zavrnitev 
napovedi vojne Sovjetski zvezi, ki je prav tako napadala, in poznejša izdaja 
zavezniške poljske vlade v izgnanstvu -, ter vstop ZDA v vojno govorijo jasen 
jezik za drugo svetovno vojno. 
    
Po prvi svetovni vojni se je sprva zdelo, da je sionizem v Nemčiji dosegel svoj 
cilj. Dejansko je izredno visok delež Judov v vodstvu upora novembra 1918, ki je 
privedel do razpustitve in s tem dokončnega poraza še vedno bojujoče se fronte, 
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presenetil celo dobronamerne opazovalce. Pogosto pravijo, da so tudi Judje na 
fronti opravljali svojo dolžnost - med njimi so bili celo nosilci viteškega križa 
in prejemniki drugih visokih odlikovanj - vendar ni mogoče zanikati, da 
obstaja presenetljivo nesorazmerje med deležem Judov na fronti in deležem na 
izogibnih položajih v fazi in na domači fronti, da ne omenjamo že omenjenega 
deleža v dokončani izdaji leta 1918. 
    
Ne moremo odmisliti dejstva, da so bili prav sionisti odgovorni za propad 
domače fronte, da so prav oni zagovarjali sprejetje versajskega diktata in s tem 
načrtovali desetletja suženjstva. Sionisti so bili tisti, ki so vodilno sodelovali v 
spartakovski vstaji. Sionisti so bili tisti, ki so dali pobudo za ustanovitev KPD. 
Sionisti so ustanovili Münchensko sovjetsko republiko. Kmalu je postalo 
jasno, da je Weimarska republika sionistična kolonija, "judovska republika" - 
kot so rekli nemški patrioti, ki - v svoji razumljivi zagrenjenosti - za razliko od 
nas danes niso razlikovali med posameznim Judom in sionistično grožnjo. 
Sionisti so nadzorovali demokratične in marksistične stranke ter sindikate, 
sedeli so v vladi, bili so lastniki velikih založniških hiš in prevladovali v 
kulturnem življenju. 
  
(Dodatek z dne 6.3.1979:  
    
O vplivu Judov v tistem času je 26. januarja 1979 v časopisu ZEIT zapisal 
dolgoletni predsednik Svetovnega judovskega kongresa Nahum Goldman:  
    
"Štiri najpomembnejše banke - Deutsche Bank, Dresdner Bank, 
Handelsgesellschaft in Discontgesellschaft - so imele judovske direktorje, trije 
največji dnevni časopisi - Berliner Tageblatt, Vossische Zeitung in Frankfurter 
Zeitung - so bili v judovski lasti in so jih večinoma urejali Judje, dve najbolj 
vplivni nemški reviji - Fackel in Weltbühne - so vodili Judje. ") 
  
Zdelo se je, da so sionisti na pragu zmage. Vendar jim je uspelo zlomiti 
sionistično oblast v Nemčiji. To je lahko upanje za nas, ko je marsikateri 
tovariš nekoč obupal spričo velikanske premoči naših sovražnikov. 
Nacionalsocializem je bil prvo veliko protisionistično gibanje našega časa. 
Nacionalsocializem je obsojen zaradi politike, ki bi danes našla odobravanje 
večine držav tega sveta, celotnega arabskega naroda ter številnih poštenih in 
protisionističnih levičarjev. Z nemškim preporodom, prebujenjem našega 
naroda, je nemško ljudstvo ponovno postalo odločilna ovira sionističnim 
načrtom za svetovno prevlado. Judovska napoved vojne je bila takojšnja, 
izbruh druge vojne za uničenje proti naši domovini je bil le še vprašanje časa. 
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